Razlomci
OSNOVNI NIVO

1.0bojeni delovi pravougaonika su:
7 3 4 5
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(zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora)

1.
2.Razlomkom 5 lzrazavase:

a) 4 sata kao deo dana

b) 90 minuta kao deo sata

¢) 20 minuta kao deo sata

d) 15 sekundi kao deo minuta

3.1z skupa A = {1 2818 E} izdvoj podskup nepravih razlomaka, pa ih

2’4’ 779’2711
1zrazi u obliku meSovitog razlomka.
4.1zrazi razlomkom:
a) 10 minuta kao deo sata
b) 3cm kao deo metra
c) 100g deo kilograma

. . 7 323 451 I
5.Koji od razlomaka iz skupa {—,—,—,—,—,—} su veéiod 2 ?
3'2°'10°5°2"°8

6.Izmedu koja dva uzastopna broja iz skupa N, se nalaze razlomci:

13 15 4 13 1
a) b) ©)3 A5 €)1y
7.1zrazi:
3 19 1 4 . . .
a) razlomke —,—, -, 3 - decimalnim zapisom
100" 10" 2 5

b) decimalne zapise 0,7; 0,009; 1,03; 11,25 razlomcima.

8.1zrazi:
a) decimalne brojeve 0,2; 0,25; 0,5; 1,5; 0,75; 0,01 napisi u obliku
razlomka

b) razlomke -,=,~,=,
2°'2°4°4° 5

9.Sta je vece:

a) 1 ili g b) 2 ili 175 c) %ili 0,2 d) 0,3 ili 0,199



9.1zracuna;j:
@i+9_1l=
7 7 7
b)1,2-0,4+081 =

6.Koji izrazi imaju vecu vrednost od > ?

3 3
a)E+E =
15 9
Ui
5 3
Olg—32=
d) 0,02 + 0,8 =
e) 6,15 — 6,022 =
7. Koji od izraza:
2 2
a);+§ =
1 3
0)22-3=
13 3
)17 =
d2-1L=
5 10

imaju vrednost jednaku broju?

8.Koji od izraza:
a)2,05+16=
b) 0,108 + 3,93 =
€)9,5—4,02 =
d) 15,02 -10,4 =
ima najmanju, a koji najvecu vrednost?

9.Dopisi broj koji nedostaje u razlomku tako da jednakost bude tacna:

7 _. 77_7. 7 1 77 7
7 1’ 7 g7 11



10.Zaokruzi slovo ispred ta¢ne jednakosti:

a) 0,2 =+ e) — = 0,07
2 10
b)>=0,75 f)1; =125
¢)= =04 0) 2,8 =2

11.Uporediti date izraze:
Ql1+2i2-1
5 5
b)2—2i1+2
2 3
c)45+05i55—-0,5
d) 3,09 -1,97i1,26 + 0,95

12.Zaokruzi slova ispred ta¢nih jednakosti:
3 _ 3
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13.Miloseva kuca je udaljena od Milanove %km, a Milanova kuca od Skole

%km. Milos je na putu do Skole svratio Milana. Koliki put je presao Milo§?

a) manje od 1km

b) taéno 1km

c) viSe od 1km

d) ne moze da se izra¢una

Zaokruzi slovo ispred tatnog odgovora.



